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 1. SAT: Komunikacija 

Na prvom satu Komunikacije vježbamo upotrebu afirmacije i negacije! Za ovu aktivnost uzmite set kartica / fotografija 

koje dijete najbolje prepoznaje (npr. članovi obitelji). Djetetu naizmjenično pokazujte po jednu karticu / fotografiju te 

pitajte dijete pitanja na koja ono treba odgovoriti s DA ili NE. Na primjer, pokažite djetetu fotografiju mame i pitajte 

dijete „Ovo je mama?“. Ukoliko dijete ne odgovara, ili odgovara pogrešno, ponovite pitanje i pružite djetetu verbalni 

model (recite točan odgovor – DA ili NE) i fizički model (odmahnite ili klimajte glavom). Nastojte raznoliko kombinirati 

pitanja tako da dijete ne nauči napamet redoslijed točnih odgovora. Postupak ponovite barem 10 puta za DA i barem 

10 puta za NE. 

 

 2. SAT: Komunikacija 

Na drugom satu Komunikacije vježbamo receptivni jezik, pažnju i koncentraciju te funkcionalnu upotrebu afirmacije i 

negacije na način da slušamo priču te odgovaramo na pitanja o priči! Uzmite jednu djetetovu slikovnicu. Sjednite pokraj 

djeteta i započnite čitanje priče. Čitajte glasno i razgovjetno, pokazujte slike u slikovnici djetetu i komentirajte ih 

zajedno. Nakon što ste pročitali priču, djetetu postavite različita pitanja zatvorenog tipa o priči – pitanja na koja će 

dijete odgovarati s DA ili NE (npr. ako ste pričali priču o Crvenkapici, pitajte dijete „Ova priča je o Peppi Pig?“). 

 

 3. SAT: Skrb o sebi 

Na satu Skrbi o sebi razvijamo vještinu povezanu s oblačenjem, a to je prepoznavanje zimske odjeće! Za ovu aktivnost 

uzmite kartice sa sličicama različite odjeće. Najprije pogledajte svaku karticu, imenujte odjeću (ili obuću) na njoj te 

recite djetetu u koje godišnje doba nosimo taj odjevni predmet – npr. „Ovo je jakna. Jaknu nosimo po zimi“. Postupak 

ponovite za sve odjevne predmete (i zimske i ljetne). Nakon toga djetetu naizmjenično pokazujte po dvije sličice odjeće 

– jedna sličica neka prikazuje zimsku odjeću, a druga sličica ljetnu odjeću (npr. duge i kratke hlače). Pitajte dijete „Što 

nosimo po zimi?“. Dijete treba pokazati sličicu zimskog odjevnog predmeta. Po potrebi pružite djetetu verbalnu 

podršku (recite djetetu koji od ta dva odjevna predmeta nosimo po zimi) ili fizičku podršku (vodite djetetovu ruku do 

ispravne sličice). Postupak ponovite za sve zimske odjevne predmete. 

 

 4. – 5. SAT: Radni odgoj 

Na satu Radnog odgoja izrađujemo rođendansku čestitku za  

našu učiteljicu Jelenu. Njoj je rođendan u nedjelju, 19.12., a  

mi ćemo joj čestitke pokloniti u ponedjeljak kad se vratimo u  

školu. Uzmite kolaž papir u zelenoj, crvenoj, žutoj i crnoj  

boji, jedan bijeli A4 papir, crni flomaster, škare i ljepilo.  

Najprije presavijte bijeli A4 papir na pola, tako da formirate  

čestitku. Zatim uzmite zeleni kolaž papir te izrežite pola papira  

i zalijepite polovicu na prednji dio čestitke. To će biti odijelo  

božićnog patuljka. Potom uzmite crveni kolaž papir i iz njega  

izrežite kragnu kao na slici. Iz žutog kolaž papira izrežite 2  

gumba i kopču za remen. Iz crnog kolaž papira izrežite trakicu  

koja će biti dugačka kao vodoravni dio čestitke – to će biti remen. Potom sve izrezane dijelove zalijepite na čestitku. 

Crnim flomasterom još nacrtajte rupice na gumbićima. Unutar čestitke možete napisati učiteljici prigodnu čestitku za 

njezin rođendan. 

 

 


